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ELECTIONS LEGISLATIVES  
30 juin et 7 juillet 2024

3ème circonscription de l’Allier

“Plus que jamais, je suis déterminé à porter 
la voix de notre territoire et du bon sens à 
l’Assemblée Nationale.”

Votre 
Député

Madame, Monsieur,

Depuis plusieurs jours, la France connaît une grave crise politique, qui s’ajoute 
aux crises économiques, sociales et climatiques existantes. Dans ce contexte 
tourmenté, je reste solide dans mes convictions et fidèle aux valeurs 
républicaines. 

FaceFace aux alliances improbables et aux tractations d’arrière-boutiques pour 
juste sauver des postes, je vous propose de faire le choix de l’expérience, 
de la stabilité et de la proximité. 

Les 30 juin et 7 juillet prochains, vous allez désigner votre député. Un député 
ne doit pas être l’homme d’un parti ou le porte-parole d’un clan. Il doit être le 
représentant de tout un territoire.

IlIl y a deux ans, vous m’avez fait l’honneur de m’élire député avec plus de 60% 
des voix. Depuis ce jour, je déploie toute mon énergie pour porter la voix de 
notre circonscription à l’Assemblée nationale et être à vos côtés sur le terrain. 

ParPar mon action, j’ai obtenu en deux ans des premiers résultats 
significatifs : validation par l’Etat d’un nouveau bâtiment principal à l’Hôpital 
de Vichy, sauvegarde de 12 classes dans nos écoles, validation et 
financement du contournement Nord-Ouest de Vichy, annonce d’une nouvelle 
brigade de gendarmerie mobile au Mayet… Il reste encore beaucoup à faire 
et ces dossiers méritent d’être suivis.

Pour poursuivre cette action, j’ai besoin de vous. 

HommeHomme de valeurs, d’écoute et de terrain, j’appelle au large rassemblement 
des citoyens et des forces vives autour de ma candidature. 

Bien fidèlement,

Fidèle à mes engagements et 
à mes valeurs, je souhaite 
persévérer à votre service et 
au service de notre pays. Mon 
énergie et ma détermination 
sont intactes. 

“Depuis deux ans, j’ai 
démontré que j’étais un 
député libre, de bon sens, au 
service de tous.”

Majorité régionale et Majorité départementale
Candidat d’Union Républicaine 

de la Droite et du Centre

Avec Valérie Lassalle, nous faisons équipe depuis 
deux ans au service de nos concitoyens. 
Avec Valérie : 
J’ai fait le choix de la complémentarité territoriale. 
Elle tire ses racines du Pays de Lapalisse et de la 
Montagne bourbonnaise, je vis à Bellerive-sur-Allier.
J’aiJ’ai fait le choix de la complémentarité 
professionnelle. Elle est chef d’entreprise, j’exerçais 
dans la fonction publique.
J’ai fait le choix de la complicité et de l’efficacité. 
Partageant des valeurs communes, nous sommes 
omniprésents sur le territoire, à l’écoute des 
habitants de notre circonscription.

De gauche à droite : Jean-Sébastien Laloy, Frédéric Aguilera, Véronique 
Pouzadoux, Nicolas Ray, Claude Riboulet, François Sennepin.

Expérience
Proximité
Confiance

LA COHESION TERRITORIALE : 
Nicolas Ray est soutenu par les élus et les forces 
vives du territoire.

Suppléante
Valérie LASSALLE

Conseillère régionale 



Jean ALMAZAN, Conseiller départemental, Adjoint au Maire de Vichy - Caroline BARDOT, Maire de Saint-Pont - Jean-Dominique BARRAUD, Ancien Maire de Lavoine -  Bertrand BECHONNET, Maire d’Escurolles - Charlotte BENOIT, 1ère Adjointe 
au Maire de Vichy - Gilles BERRAT, Maire de Varennes-sur-Tèche – André BIDAUD, Vice-Président du Conseil Départemental, Maire de Chantelle -  Joseph BLETHON, Ancien Maire de Cusset  - Jacques BLETTERY, Maire de Saint-Nicolas-des-Biefs - 
PaPatrice BONNIN, Président de la Chambre d’agriculture -  Bernard BOURACHOT, Maire de Neuilly-en-Donjon - Jean-Claude BRAT, Maire de Châtel-Montagne - Fabien CARTOUX, Maire de Monteignet-sur-l’Andelot - Stéphanie CARTOUX, Conseillère 
régionale et Adjointe au Maire de Gannat - Michèle CHARASSE, Maire de Nizerolles - Jean-Claude CHATARD, Maire de Cognat Lyonne - Yves COLLANGES, Maire de Saint-Pierre-Laval - Didier CORRE, Maire de Hauterive - Nicole COULANGE, Maire 
de La Chapelle - Elisabeth CUISSET, Maire de Saint-Germain-des-Fossés - Arnaud DELIGEARD, Maire de Tréteau -  Alain DUMONT, Maire de Saint-Rémy-en-Rollat - Emmanuel FERRAND, Conseiller régional et Maire de Saint-Pourçain-sur-Sioule - 
BBernard GAUD, Maire de Servilly - Pierre GERARD, Maire de Lavoine - Jean-Marc GERMANANGUE, Maire de Vendat - Alexandre GIRAUD, Maire de La Guillermie - Isabelle GONINET, Conseillère départementale et 1ère Adjointe au Maire de 
Bellerive-sur-Allier - Franck GONZALES, Maire de Charmeil - Michel GUICHERD, Maire d’Arfeuilles - Michel GUYOT, Ancien Maire de Saint-Germain-des-Fossés - Didier HANGARD, Maire de Saint-Prix - François HERVIER, Maire de Périgny - 
Jean-François HUMBERT, Maire de Saulzet - Alain JALICOT, 1er Adjoint au Maire du Mayet-de-Montagne - Guillaume LACROIX, Maire de Montcombroux-les-Mines - Christian LAFAYE, Maire de Saint-Léon - Thierry LAPLACE, Maire de 
CCreuzier-le-Neuf - Jérôme LASSOT, Maire de Saint-Didier-en-Donjon -Jean LAURENT, Conseiller départemental - Roger LITAUDON, Maire de Varennes-sur-Allier - Romain LOPEZ, Maire d’Abrest - Fabrice MARIDET, Vice-Président du Conseil 
départemental, Maire de Saint-Pourçain-sur-Besbre - Michel MARIEN, Maire d’Espinasse-Vozelle - Marie-Cécile MARTIN, Maire de Saint-Priest-d’Andelot - Claire MATHIEU-PORTEJOIE, Maire de Jenzat - Gabriel MAQUIN, Ancien 1er Adjoint au Maire 
de Vichy - Louis MERET, Maire du Bouchaud - Jacky PERROT, Maire du Breuil – Jean-Claude POTHIER, Maire de Saint-Etienne-de-Vicq - Chantal PROBOEUF, Maire de LIERNOLLES - Michel RAJAUD, Maire de Saint-Léger-sur-Vouzance - Jean-Pierre 
RRAYMOND, Maire du Mayet-de-Montagne - Pascale RICHARD, Maire d'Andelaroche - Bruno ROJOUAN, sénateur de l’Allier - Jean-Jacques ROZIER, Maire honoraire d’Escurolles - Louis SALLES, Maire d'Isserpent - Noëlle SEGUIN, Maire de Biozat - 
Monique SEROUX, Maire de Cindré -  Yves SIMON, Maire de Meillard et ancien député de l’Alier - Guy SOALHAT, Maire de Brugheas - Séverine THOMAS-MOLLON, Maire de Laprugne - Jean-François TOCANT, Maire de Chavroches - Isabelle 
USSEL-MICHAUD, Conseillère départementale - François SENNEPIN, Maire de Bellerive-sur-Allier - Alain VERNISSE, Maire de Trézelles - Michel VIVIER, Maire de Bert - Evelyne VOITELLIER, Vice-Présidente du Conseil départemental et Adjointe au 
MMaire de Vichy - Philippe WILLIAMS, Maire de Poëzat ... et la grande majorité des élus de notre circonscription. Liste complète à retrouver sur les réseaux sociaux.
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DEUX ANS D’ACTION ET DE  RESULTATS POUR NOTRE TERRITOIRE

Un élan républicain sur tout le territoire, ils soutiennent Nicolas RAY

POUVOIR D’ACHAT ET SOLIDARITE
Remise de 30 centimes par litre sur le carburant 
exigée du gouvernement en 2022.

Calcul de l’Allocation Adulte Handicapé sur la base 
de la ressource individuelle de chaque conjoint.

AAbandon du projet du gouvernement de 
ponctionner les caisses de retraite du privé 
(AGIRC-ARRCO).

DESENCLAVEMENT
Contournement Nord-Ouest de Vichy : validation 
et inscription au Contrat de Plan Etat-Région.

LiLigne Clermont-Paris : dénonciation constante de 
cette ligne de la honte, obtention d’un plan 
d’urgence et octroi de compensation tarifaire 
suite au retard de livraison inacceptable des 
nouvelles rames.

IInscription de la RN7 au Contrat de plan 
Etat-Région pour sa sécurisation et sa mise en 2X2 
voies.

ECONOMIE ET EMPLOI
RSA : 15h d’activités obligatoires pour les 
bénéöciaires pour permettre la réinsertion par le 
travail.  

ElaElargissement du tarif réglementé de l’énergie 
pour nos boulangers, bouchers et à toutes nos 
petites entreprises.

SANTE
Accord pour la construction du nouveau bâtiment 
principal de l’hôpital de Vichy. Nos soignants et 
nos patients bénéöcieront enön de conditions de 
travail et d’accueil dignes.

AAdoption de la loi NEUDER : augmentation du 
nombre de soignants par la suppression réelle du 
numerus clausus, retour de nos étudiants en 
médecine partis étudier à l’étranger, passerelles 
de formation accélérée pour les para-médicaux.

AUTORITE, SECURITE ET JUSTICE
AAnnonce de l’implantation d’une nouvelle 
brigade de gendarmerie mobile au Mayet de 
Montagne.

Accélération du dossier du nouveau commissariat 
à Vichy,  prévu pour 2026.

Défense des statuts et conditions d’exercice des 
sapeurs-pompiers professionnels et volontaires.

AAvancée sur le nouveau Palais de Justice à Cusset.

Vote sans réserve des lois de programmation pour 
plus de moyens pour notre  justice, notre sécurité, 
et nos armées.

RURALITE
1212 classes sauvées dans nos écoles (Le Vernet, 
Lapalisse, Jenzat, Le Breuil, Arfeuilles, Varennes sur 
Tèche, Trézelles, Arronnes, La Chapelle, 
Chavroches...)

Maintien des exonérations öscales et sociales 
pour les nouvelles entreprises qui s’implantent 
dans nos communes rurales.

MES 5 PRIORITÉS 
  L’AUTORITÉ RESTAURÉE : 
Chaque délinquant doit être puni, dès le premier 
délit. Les sanctions doivent être prononcées 
rapidement et exécutées. Le traöc de drogues et 
les zones de non-droit doivent être éradiqués.

    LE POUVOIR D’ACHAT PAR LE TRAVAIL 
MIEUX RECOMPENSÉ : 
Je veux lutter contre la vie chère. Celui qui 
travaille doit gagner plus que celui qui ne 
travaille pas. L’écart entre le salaire brut et le 
salaire net doit diminuer. Je m’opposerai à toute 
désindexation des retraites.

    UN ACCES AUX SOINS GARANTI :
La santé est le bien le plus précieux. Pourtant, 
13 000 habitants de notre circonscription n’ont 
plus de médecins traitants. Le numerus clausus 
doit être réellement supprimé. Nos médecins 
doivent être soutenus et déchargés des trop 
nombreuses contraintes administratives.

    LA DEFENSE DE NOTRE RURALITE :
Face au mépris ou à l’oubli, je veux être le 
porte-parole des communes. Je continuerai à 
me battre pour défendre nos services publics de 
proximité et assurer un soutien önancier à nos 
territoires. 

    UN SOUTIEN SANS FAILLE A NOS 
AGRICULTEURS : 
LaLa dernière loi agricole a été une coquille vide et 
ne répond pas à la colère de nos agriculteurs. Les 
contraintes administratives et les charges qui 
pèsent sur eux doivent être diminuées. Leur 
travail doit être récompensé par un revenu 
digne. Une aide massive doit être apportée pour 
l’installation des jeunes et la transmission des 
exploitexploitations.

300 personnes reçues en rendez-vous.

De nombreuses visites sur le terrain : mairies, 
entreprises, associations, établissements de santé...

10 permanences de proximité sur les marchés.

2 cérémonies de vœux ouvertes à tous qui ont réuni 
plus de 1 000 participants.

2 conseils des maires pour présenter les lois adoptées, 
expliquer mes votes et échanger sur les interrogations 
des élus.

121 demandes de subventions défendues et obtenues 
pour nos associations (FDVA) et pour nos collectivités 
locales (DETR).

UN DEPUTE DE PROXIMITE : ENGAGEMENTS TENUS 


